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OLIMPIADA NAŢIONALĂ DE CHIMIE

Ediţia a 45-a

Timişoara, 30.01 - 05.02.2011

Clasa a X-a – proba teoretică
Subiectul I – 









20p

La următoarele 10 întrebări un singur răspuns este corect. Marchează cu X pe foaia de concurs răspunsul corect. Nu se admit modificări şi ştersături pe foaia de concurs.
1. d.

2. c.

3. a. 

4. a. 

5. e. 

6. a. 

7. d. 

8. b. 

9. b. 

10. c. 

NOTA: SE VOR CONSIDERA TOATE VARIANTELE DE RASPUNS CORECTE si SE VOR EVALUA IN FUNCTIE DE RANDAMENTUL TRANSFORMARILOR PROPUSE si PURITATEA PRODUSILOR OBTINUTI
Subiectul II – 









20p

1. Izomeri geometrici.
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2. Ionul carboxilat este un ion stabil
3. Da Plan, ciclic, conjugat neîntrerupt, 4n + 2 electroni π
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Subiectul III – 
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1.
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2. Ecuaţia reacţiei care are loc:
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Conf ec. : 2n·92 kg glicerină …………………………….574n kg gliptali

                 2,3 kg   ………………………………………   x  kg

x= 7,175 kg gliptali (ηesterificare de 100%)

ηesterificare=100 
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 masa gliptali=6,837 kg

Subiectul IV – 









30p

1. 
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2. a
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b.
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